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OLIMPIADE 

   A început sezonul 
olimpiadelor, iar elevii şcolii noastre 
se pregătesc, fiind călăuziŃi de către 
dascălii lor, să culeagă laurii 
performanŃei. 
Olimpiada de chimie a adus 
performanŃe şcolii noastre pe                                                                                                                                                            
măsura efortului şi pasiunii depuse 
atât  de d-na prof. Elena Şchiopu, cât 
şi de elevele Corbu Maria (premiul I- 
faza pe sector); GhiŃă Ioana (premiul 
II-sector) şi Miron Andreea 
(menŃiune faza pe sector). Ne 
mândrim cu faptul că eleva Corbu 
Maria (cls. a VIII-a B) a obŃinut 
premiul I la faza pe municipiu a 
Olimpiadei de chimie şi va 
participa la faza naŃională.  
Mult succes! 
Olimpiada de fizică i-a adus elevei 
Filip Andreea (cls. a VII-a C), 
pregătită de d-na prof. Narcisa 
Petrescu, locul I la etapa pe sector şi 
menŃiune la faza pe municipiu. 
Olimpiada de limba română 
Elevii doamnelor profesoare Elena 
Merdescu, Ştefania Stoicescu şi 
Cristina Dobre au obŃinut 
următoarele premii - faza pe sector, 
clasa a VII-a: 
premiul I:        Doran Cristina, 
premiul II:        Dobrin Diana, 
GhiŃă Ioana, Năstase Daniela. 
premiul III:  Achim Radu, Petre  
Evelin,  Voinea Cristina. 
Clasa a VIII-a :  
premiul II GhiŃă Ioana, Păiş Diana. 
Faza pe municipiu: premiul III 
GhiŃă Ioana, menŃiune Doran 
Cristina.                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Olimpiada de biologie faza pe 
sector (d-l prof.Valentin Sin) a adus 
şcolii următorele premii:  
Locul I: Filip Andreea, Doran 
Cristina, Locul II: Voinea Cristina.  
S-au organizat la nivel de şcoală 
olimpiadele de matematică, geografie, 
istorie.  
Olimpiadele de limba română şi 
matematică au fost organizate şi la 
nivelul claselor I-IV, etapa pe şcoală, 
având un număr mare de elevi care 
ne va reprezenta la faza pe sector. 
Felicitări tuturor participanŃilor şi 
mult succes la etapele următoare! 

TEZELE CU SUBIECT 

UNIC 
Rezultatele elevilor 
claselor  a VII-a şi a VIII-
a la tezele cu subiect unic 
au fost foarte bune, 
ilustrând interesul 

elevilor şi dăruirea totală a 
profesorilor: 
- la limba şi literatura română, la 
clasa a VII-a promovabilitatea a fost 
de 97 ℅, iar la nivelul clasei VIII-a 
100℅. 
- la matematică, la clasa a VII-a 
promovabilitatea a fost de 92℅ , iar 
la nivelul clasei VIII-a 100℅. 
- la geografie, promovabilitatea a 
fost de 100℅. 
- la istorie, promovabilitate 100℅.  

 
 

ACTIVITĂłI ÎN 
ŞCOALĂ 

A nins cu fulgi de sărbătoare peste 
şcoala noastră. Am reuşit să trăim 
împreună cu dascălii şi elevii noştri, 
încă o dată, magia sărbătorilor de 
iarnă. 

18.12.2008 
       Serbarea pe şcoală 
(coordonată de d-na prof. Narcisa 
Petrescu) a avut ca temă conceptul de 
unitate în diversitate, titlul fiind: 
 

Moş Crăciun, călător prin lume 

 

Elevii au realizat momente artistice 
din toată lumea: 
"La drum, Moş Crăciun!", sceneta 
clasei a IV-a C, coordonată de d-na 
învăŃătoare Mădălina Petre şi d-na 
prof. Adriana Ivaşcu. 
Poveşti de iarnă, activitate artistică 
realizată de elevii clasei a VII-a A, 
coordonaŃi de  d-na prof. Mona 
Constantin. 
Cântece de Crăciun în limba 
franceză au interpretat elevii claselor 
a V-a A şi a VII-a A, coordonaŃi de 
d-na prof. Miranda Dumitru. 
Sărbători de iarnă în Liban, 
momentul organizat de elevul Jouni 

Alexandru, clasa a VI-a B, coordonat 
de doamna prof. Ramona Dăescu. 
Poezie de iarnă în limba italiană a 
fost recitată de eleva Alessia 
Infantino, clasa a VI-a D, coordonată 
de doamna prof. Monica Jugănaru. 
Momentul America de Nord 
(cântec, dans, prezentare costum) 
ne-a fost prezentat de elevii clasa I C, 
coordonati de d-na înv. Elena Şovan,  
Un moment spaniol, "Feliz 
Navidad!", au prezentat elevii clasei 
a III-a B, coordonaŃi de doamna 
învăŃătoare Iolanda Gherghe. 
Pluguşorul hazliu a fost interpretat 
de elevii claselor a III-a E şi a III-a 
D, coordonaŃi de doamnele 
învăŃătoare Irina Aldea şi Aurora 
Istrate. 
Poveste Crăciun, scenetă a clasei a 
V-a A, coordonată de prof. Cristina 
Dobre. 
Cântece la pian au interpretat elevii 
clasei a V-a A, coordonaŃi de d-na 
prof. Viorica Baibarac. 
Dansuri populare au prezentat elevii 
clasei a VII-a C, coordonaŃi de Larisa 
Barbu (coregraf colaborator al 
emisiunii TV Dansez pentru tine).  
Versuri emoŃionante au recitat elevii 
clasei a VI-a  coordonaŃi de d-na 
prof. Elena Merdescu. 
Soacra cu trei nurori - o scenetă 
fermecătoare realizată de către elevii 
coordonaŃi de d-na prof. Narcisa 
Petrescu şi d-ra Ioana Maxim, fostă 
elevă a şcolii noastre. 
Corul coordonat de d-na  prof. 
Angelica Baciu a interpretat colinde 
nemuritoare. 
Am celebrat momentele de 
sărbătoare şi alături de elevii care au 
organizat serbări la nivel de clasă. 

 
 
 
  
CAMPANIA ,,Fii 
Generos!”     

 
Catedra de religie a organizat o 
campanie de strângere de obiecte de 
îmbrăcaminte, încălŃăminte  şi 
dulciuri în beneficiul unor copii din 
comuna ArŃari, jud. Călăraşi. 
MulŃumim elevilor, părinŃilor şi 
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cadrelor didactice care au contribuit 
la succesul acestei campanii. 

VIZITE  
9.12.2008 Activitate cu copii de la 
GrădiniŃa  nr. 188 în cadrul 
programului Săptămâna lecturii, a 
fost realizată de d-na înv. Cecilia 
Keri. 
12.12.2008 Elevii claselor I A şi a 
III-a A, coordonaŃi de d-nele înv. 
Mărioara Dumitru şi Elena Popescu, 
au făcut o vizită la Centrul  
Sf.Nectarie. 
17.12.2008 Generozitatea elevilor 
clasei I D, coordonaŃi de d-na înv. 
Manea, s-a dovedit a fi sursa de 
bucurie a micuŃilor de la Casa de 
copii, elevii şcolii noastre învăŃând  
că numai dăruind vei dobândi.  

19.12.2008 Colaje de Crăciun au 
realizat  elevii doamnelor învăŃătoare 
Irina Aldea şi Aurora Istrate în 
activitatea de la grădiniŃa afiliată 
Şcolii Numărul 62. 
 

EXPOZIłII 
16.12.2008 Naturi statice, desene 
realizate de către elevii d-nei prof. 
Dumitraşcu Raluca. 
17.12.2008 ExpoziŃie de icoane în 
cadrul programului organizat de 
"AsociaŃia învăŃătorilor din 
Bucureşti", la care au participat elevii 
doamnelor învăŃătoare Coca Popescu, 
Mărioara Dumitru şi Iolanda 
Gherghe. 
18.12.2008 ExpoziŃie de icoane pe 
sticlă coordonată de d-na prof. 
Sânziana Colec în colaborare cu 
Arhiepiscopia Bucureştilor. Cu acest 
prilej, un grup de studenŃi ai 
Seminarului  Teologic Bucureşti au 
susŃinut un concert de colinde. 
MulŃumim colaboratorilor noştri: d-
na Adriana Căruntu, coordonatorul 
Centrului de Îngrijiri Paliative 
,,Sfântul Nectarie”,  d-na Cecilia 
Muja şi d-na Claudia Dumitraşcu din 
cadrul Arhiepiscopiei Bucureştilor, 
pentru iniŃiativa şi sprijinul acordat în 
desfăşurarea acestui proiect 
educaŃional.  
 
 

EVENIMENTE 
      Săptămâna Eminescu organizată 
de Catedra de limba română. Elevii 
doamnelor prof. E. Merdescu şi A. 
Nenciulescu  au pregătit momente 
artistice, doamnele profesoare E. 
Stoicescu şi C. Dobre au organizat un 

concurs de proiecte cu teme 
eminesciene. 
15.01.2009 Concursul de recitare din 
opera Luceafărului poeziei româneşti 
a fost organizat de elevii d-nei înv. 
Iolanda Gherghe.  
24.01.2009 -150 de ani de la Unire, 
moment festiv  organizat de elevii 
claselor I-IV, conduşi cu multă 
pasiune de doamnele învăŃătoare . 
22.01.2009 Serata PROROCK                          
 Un eveniment inedit, o 
răsplată a unui semestru reuşit, cu 
note foarte bune obŃinute la tezele cu 
subiect unic, o punte între elevi şi 
profesori, limbajul unic fiind muzica, 
proiectul a fost coordonat de 
doamnele profesoare  Maria 
Nicolescu, Nicoleta Corbu, Nicoleta 
Răsvan., organizatori fiind elevii 
claselor a VII-a şi a VIII-a B.  
Ne-au încântat elevii: Călin Nicolau, 
Rareş Uidumac, Maria Spânu, Evelin 
Petre, Bianca Cojocaru şi   trupa 
"Basic Image".  
MulŃumim familiei Pascu pentru 
sonorizarea de excepŃie a 
evenimentului. 

  
 CONCURSURI 

 
16.12.2008 Cupa Moş Crăciun la 

fotbal a fost concursul care a adus 
Şcolii Numărul 49 un nou trofeu: 
Locul I pe municipiu, echipa fiind 
formată din elevi ai claselor I-II. 
Prima etapă a concursului 
„Universul copilăriei  -  drepturile 
copilului ”  ne-a adus  premiul I, prin 
eleva Dinescu Iulia, premiul II, prin 
eleva Şerbănescu Teodora şi premiul 
III prin eleva Popa Andra.  
Cupa Prichindelul – etapa I, un 
concurs sportiv  motivant pentru toŃi 
elevii din ciclul primar, s-a desfăşurat 
în şcoala noastră, pornind de la un 
proiect iniŃiat de Comisia de 

combatere a violenŃei în mediul 

şcolar, fiind coordonat de prof. 
Bănişor DănuŃ, Director prof. 
Mihaela Iacoban şi Director adjunct 
prof. Valentin Sin. Principalul scop 
al acestui  proiect este acela de a le 
arăta elevilor că prin sport pot 
învinge, nu prin violenŃă.  ToŃi 
participanŃii au primit dulciuri din 
partea sponsorilor noştri firmele 
"Mailers" şi "Tetrapak". 
Au participat toate clasele I-IV, iar 
câştigătoare au fost clasele: I C, a II-a 
A, a III-a A, a IV-C. Felicitări pentru 
fair-play tuturor participanŃilor! 

24.01.2009 Concursul de 

matematică" Jose Marti"  a adus 
următoarele premii şcolii noastre: 
Premiul I Doran Ioana (cls. a IV-a B, 
d-na înv. Florentina Silvestru). 
Premiul special Petran Costin (cls. a 
V-a A, d-na prof. Baibarac Viorica).  
26.01.2009 Concursul Cangurul de 

limba engleză, organizat de  Catedra 
de limba engleză,  a adunat drept 
participanŃi 185 de elevi ai şcolii 
noastre. 
 
CERCURI  ŞCOLARE 
Cercul de teatru ,,Art 49” este 
coordonat de prof. Narcisa Petrescu 
şi d-ra Ioana Maxim. Cercul se 
desfăşoară săptămânal, sâmbăta, între 
orele 9,30-13.00. 
Cercul de pictură  ,, Icoane pe 

sticlă’’ este coordonat de prof. 
Sânziana Colec, în colaborare cu 
Arhiepiscopia Bucureştilor şi se 
desfăşoară  săptămânal, marŃea între 
orele 17.00-19.00. 
Clubul literar ,,Prietenii CărŃii” este 
coordonat la nivelul claselor V-VII 
de Catedra de limba  româna. 
 

ÎMBUNĂTĂłIRI 
S-a început modernizarea grupurilor 
sanitare, proces susŃinut prin 
sponsorizări. 
La sala de sport a şcolii, s-au 
lambrisat vestiarele şi holul, lucrarea 
fiind realizată din resurse 
extrabugetare. 
Tot din resurse extrabugetare, la 
propunerea Comisiei de imagine a 
şcolii s-au achiziŃionat panouri 
necesare pentru expunerea diferitelor 
lucrări ale elevilor noştri şi a celor 49 
de trăsături de caracter. Acestea au 
fost ilustrate pe holurile şcolii într-o 
manieră grafică deosebită.  

Trăsătura de 
caracter a 
lunii ianuarie 
este  

ATENłIA 
 

ELEVII LUNII 

IANUARIE: 
PRODAN ALEXANDRU, cls a  IV-a A 
AMARANDEI ALEXANDRU, cls V-a B 
DEUŞTEANU DENISA, clasa.aVI-a A 
DORAN CRISTINA, clasa a VII-a A 
CORBU MARIA, clasa a VIII-a B. 
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Vă urăm vacanŃă plăcută! 

Colectivul de redacŃie: 
prof. Sînziana Colec 
prof. Narcisa Petrescu  
prof. Cristina Dobre 


